

ЛЮБИШЬ РОДИНУ – ВСТУПАЙ В ЛДПР!

с. 2

ДОНБАСС: МЫ ЗА ВАС!

На территории Луганской и Донецкой народных республик скоро появятся региональные отделения нашей партии.

с. 3

МЫ ЗАЩИЩАЕМ РУССКИХ!

Как эту «демократию» насаждали в Ираке, Ливии, Сирии, Афганистане, да и на той же Украине, мы прекрасно помним.

ldpr.ru
ldpr.pф

О ГЛАВНОМ

с. 1

Мы призываем администрации городов и сторонников партии присоединиться к этой инициативе и увековечить в истории своего региона память о Владимире Жириновском!

ПАРТИЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

с. 3

В Москве прошёл организованный ЛДПР Всероссийский молодёжный форум.

СКВОЗЬ ПРОСТРАНСТВО И ВРЕМЯ

с. 4

И при этом, если свести всю их болтовню к сухому остатку, нам предлагают только два варианта: делать либо как в СССР, либо как в Китае.

ЛДПР

№ 08
(386) / 2022



Издаётся ежемесячно с 1990 года
Распространяется во всех регионах РФ

О ГЛАВНОМ

АКТУАЛЬНО

ИМЕНЕМ ЖИРИНОВСКОГО

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Вице-спикер Брянской областной думы от ЛДПР добился названия улицы Брянска в честь Владимира Жириновского, на ней установят мемориальную доску. Также его именем назовут одну из улиц Херсона — о таком решении рассказал заместитель главы военно-гражданской администрации Херсонской области.

Представители ЛДПР в Республике Татарстан направили письмо мэру Казани с просьбой назвать один из городских скверов в честь Владимира Жириновского: «Мы хотим увековечить память о Человеке с большой буквы, ярком политике, правдолюбе и пророке. Он всегда думал о народе и большую часть жизни отдал России».

Совет по вопросам истории и культуры Читы одобрил идею ЛДПР о присвоении имени Владимира Жириновского улице или парку.

По просьбе ЛДПР в Твери создали инициативную группу по переименованию улицы Александра Ульянова в честь основателя партии Владимира Вольфовича Жириновского.

Члены молодёжной организации Ульяновского регионального отделения ЛДПР благоустроили высаженную в честь Владимира Жириновского аллею из молодых елей.

Во втором по численности городе Хакасии Черногорске может появиться улица в честь основателя ЛДПР Владимира Жириновского. Координатор Хакасского регионального отделения ЛДПР предложил администрации Черногорска назвать вновь образуемую улицу или общественную территорию города именем Владимира Жириновского.

Фракция ЛДПР Законодательного Собрания Забайкальского края предложила назвать именем основателя партии Владимира Жириновского улицу, парк или площадь.

ЛДПР сделает всё, чтобы увековечить имя основателя ЛДПР Владимира Жириновского в Москве. Он обожал столицу, гордился тем, что стал москвичом, хотя сам был родом из Алма-Аты. Поэтому мы считаем нужным одну из улиц или площадей города — возможно, на новых территориях, которые пока ещё не получили названия, — зафиксировать имя создателя ЛДПР. Название может быть и нейтральным: Владимирская площадь или Владимирская улица. И каждый сможет интерпретировать это по-своему. А для нас и для всех сторонников ЛДПР она будет улицей Владимира Вольфовича.

Мы призываем администрации городов и сторонников партии присоединиться к этой инициативе и увековечить в истории своего региона память о Владимире Жириновском!

ВСТУПАЙ В НАШИ РЯДЫ!

Перед стартом большого Общероссийского призыва в ЛДПР в знак памяти о Владимире Жириновском мы провели перепись в партии. Нас на сегодняшний день более 319 тысяч! И число сторонников ЛДПР каждый день растёт, люди идут в партию во многом благодаря феномену Жириновского.

Мы хотели бы поддержать эту народную инициативу и вручать всем присоединившимся сейчас к ЛДПР специальный знак в память об основателе нашей партии. А также упрощаем для этих людей некоторые бюрократические процедуры получения партбилета.

По материалам сайта ldpr.ru.



ВУЗ ОБРЁЛ НОВОЕ НАЗВАНИЕ

В далёком 1999 году Владимир Жириновский основал Институт мировых цивилизаций. Благодаря поддержке Лидера ЛДПР вуз очень скоро стал одним из лучших в Москве.

Здесь студентам дают недорогое и качественное образование, предоставляют общежитие, а также уникальную возможность практики в Государственной Думе. Сам Жириновский рекламировал ИМЦ на федеральных каналах и регулярно участвовал в его мероприятиях — конференциях, лекциях, круглых столах и балах.

После безвременного ухода своего основателя вуз одним из первых отдал дань памяти и принял решение проводить Русский бал ежегодно 25 апреля — в день рождения Владимира Жириновского. Ведь он охотно принимал в этих балах участие и гордился тем, что причастен к сохранению русских традиций.

И вот вуз обрёл новый статус. Теперь это Университет мировых цивилизаций имени В. В. Жириновского — основателя ЛДПР и учредителя вуза.

«Целью нашего вуза с момента его учреждения Владимиром Вольфовичем было развитие качественного и социально ориентированного образования, подчеркнул ректор вуза Олег Слободчиков. — Студенты, преподаватели и сотрудники Университета мировых цивилизаций гордятся тем, что учатся и работают в вузе, носящем имя Жириновского».

ЛДПР



ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ ПАТРИОТОВ РОССИИ, КОМУ ДОРОГА ИДЕОЛОГИЯ РУССКОГО МИРА, СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ ЛДПР!

ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

Мы объявили **общероссийский приём в ЛДПР с 1 июля по 31 декабря 2022 года.**

Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
 - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР;
 - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
 - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учётом ваших возможностей и интересов.

Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!

В течение месяца вы получите партийный билет специального образца с голографическим знаком и памятный нагрудный знак «Жириновский навсегда».

ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33
(звонок бесплатный)

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

НАША СИЛА В ЕДИНСТВЕ

Эта идея стала главным мотивом недавней встречи Владимира Путина с лидерами фракций Госдумы. Публикуем материалы из выступления на этой встрече Председателя ЛДПР Леонида Слуцкого.

ПРОГНОЗЫ ЖИРИНОВСКОГО СБЫВАЮТСЯ

Уважаемый Владимир Владимирович! Шестого апреля мы, и не только мы, партия ЛДПР, страна, весь Русский мир понесли невосполнимую утрату: ушёл из жизни основатель и бессменный лидер Либерально-демократической партии России Владимир Вольфович Жириновский.

Огромное спасибо Вам за высказанное соболезнование и за согласие на короткую отдельную встречу. Я доложу Вам консолидированную просьбу Председателя Государственной Думы и всех лидеров фракций, парламентских партий об увековечивании памяти Владимира Вольфовича. Это, как мы считаем, чрезвычайно важно сегодня для нашего общества, для тех, кто помнит Владимира Вольфовича — великого человека, чьи прогнозы сбываются и будут сбываться.

Для нас эта сессия Госдумы очень непростая, но эффективная. Обозначена она тем, что мы внесли несколько десятков законопроектов (из них несколько уже приняты): о выплатах пенсионерам тринадцатой пенсии, о возвращении индексации пенсий работающим пенсионерам, о повышении минимального размера оплаты труда до 20 тысяч рублей, об обнулении налога для физических лиц тем, кто получает менее двух минимальных размеров оплаты труда, о прогрессивной шкале налогообложения, о компенсации ветеранам боевых действий 50% расходов на жилищно-коммунальные услуги и многие другие.

Сегодня, должен отметить, у нас не время для партийных противоречий. СЕГОДНЯ ВРЕМЯ КОНСОЛИДИРОВАТЬ ОБЩЕСТВО И ОБЪЕДИНЯТЬСЯ, ДЛЯ ТОГО ЧТОБЫ ПОДДЕРЖАТЬ НАЦИОНАЛЬНУЮ ЭКОНОМИКУ, СОЦИАЛЬНУЮ СФЕРУ!

Необходимо стирать, а не проводить раздельные линии между политическими силами. Нет сомнения, что санкции и рестрикции, которые направлены против нас, захлебнутся. Они уже захлебнулись.

МИР МЕНЯЕТСЯ В НУЖНУЮ СТОРОНУ

Сегодня абсолютно во всех без исключения европейских странах, в Азии, Африке и Латинской Америке всё больше политиков, общественных деятелей, представителей университетской общественности, науки говорят о вывихнутости тех подходов, которые применяются сейчас к России и угрожают стабильности мировой архитектуры, которая должна быть сформирована в нынешние годы именно как стабильная и безопасная.

Исходим из того, что мировой порядок должен оставаться только многополярным, как это было определено по итогам Второй мировой войны, когда была создана Организация Объединённых Наций с её главенствующей ролью.

Вместе с тем Вашингтон не оставляет попыток взломать изнутри Совет Безопасности. Уверен, что мы сумеем добиться с теми коллегами, которые нас поддерживают в мире (в том числе страны БРИКС), трети мирового валового внутреннего продукта. Мы против однополярного мира, где единственным полюсом силы будет Вашингтон. Кто бы и как бы отчаянно ни цеплялся из наших, как я их называю, «стратегических друзей на Западе», ничего не получится. Хотел бы в этом плане поддержать Ваши тезисы.

РУССКИЙ МИР

Сейчас, уважаемый Владимир Владимирович, как никогда актуальны те позиции, с которых Вы выступили десять лет назад в программной статье «Рос-

сия и меняющийся мир», где сказали о том, что мы должны в разы поднять наше культурное и гуманитарное присутствие в мире и на порядок поднять его там, где говорят по-русски или понимают русский.

Это неоднократно говорил и Владимир Вольфович в разных выступлениях. Поэтому сегодня ЛДПР обращается к правительству, с тем чтобы соответствующие федеральные программы по поддержке Русского мира, его цементирующей основы, фундаментальной основы — русского языка были поддержаны на качественно ином уровне.

Уверен, что это получится, хотя идём к этой цели достаточно медленно. Сейчас именно та ситуация, когда имеет смысл работать значительно более форсированно в этом направлении.

СООТЕЧЕСТВЕННИКИ

Тогда же, в 2012 году, Вы, Владимир Владимирович, выступили с другой программной статьёй. Вы писали о том, что, если наша национальная, миграционная и демографическая политика не будет развиваться, мы рискуем превратиться в — цитирую дословно — «пустое пространство, судьба которого будет решаться не нами».

Чтобы не допустить этого, нам необходимо сейчас принять у себя те тысячи людей (об этом говорилось и на последних всемирных конгрессах наших соотечественников), которые стоят на консульском учёте в наших загранучреждениях и готовы вернуться. Необходимо создавать кластеры с прекрасным здравоохранением, образованием, с рабочими местами и принимать наших людей обратно. Мы можем себе это позволить сегодня. Средства есть. Для этого самое время!

БИТВА ЗА МОЛОДЁЖЬ

Сейчас дух Георгиевской ленты, дух наших побед и народного единства витает над всем Русским миром. Нас не взять никакой войной, никакими самыми современными средствами вооружений. Мы самая боеготовая — без лишней патетики — держава на планете.

Но нас можно ослабить ударом по образованию молодёжи. Мы поставили на себе не совсем удачный эксперимент в 1999 году с Болонской системой: вошли мы в неё быстро, а вот выходить надо очень поэтапно.

Должен сказать, что нам нужно серьёзно двигаться в этом направлении и воссоздать ту лучшую в мире систему образования, где получали образование представители политических и деловых элит более чем сотни стран мира.

Сегодня архиважно усилить работу по национальным проектам, а также вопросам укрепления национальной экономики и социальной сферы. Парламентская фракция ЛДПР работает над этим в тесном сотрудничестве с другими партиями и правительством. Мы партия конструктивной оппозиции и готовы к максимально слаженной работе в наше непростое время.

В ответной речи Владимир Путин заявил, что источником сбывающихся прогнозов Владимира Жириновского является глубина его знаний, а идеология, которую он сделал основой партии, — это патриотизм.

**СТРАНА
УЗНАЕТ
ПРАВДУ
НА МИТИНГАХ
ЛДПР
ПРИХОДИ НА МИТИНГ**

22 августа
4 ноября
23 февраля
1 мая

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

РУССКИЕ ДОЛГО ЗАПРЯГАЮТ, НО...

*Что делать теперь, ветеранов спроси,
У тех, кто носили погоны.
Такое бывало не раз на Руси,
И создавался Госкомобороны!*

*Мы вновь по разбитым дорогам
Продвинем надежды свои,
Добьёмся того, чтоб в Европе
Запели для нас соловьи!*

*Суровым будет наше испытанье,
Ведь Запад силён и вынослив.
Но будет победа за нами!
Её предсказал Жириновский.*

Юрий СПИРИН,
писатель, ответственный
секретарь Совета старейшин ЛДПР

МЫ ЗАЩИЩАЕМ РУССКИХ!

Нацизмом пропитана вся нынешняя внешняя политика США и их «боевых тараканов» вроде злобно шевелящих усами прибалтийских карликов. Но в России есть партия, которая уже треть века защищает Русский мир.

ВСТУПИЛСЯ ЗА РОССИЮ

Бывший президент Польши (а в советское время агент-провокатор западных спецслужб, чуть было не устроивший в родной стране гражданскую войну) Лех Валенса заявил о необходимости «поднять восстание живущих в России 60 народов» с целью её раздробления.

Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий назвал эти слова экс-президента Польши бредом шизофреника и подчеркнул, что на это у Варшавы «силёнок не хватит».

«Валенса спит и видит, как бы ослабить Россию по модели развала СССР или расчленения Югославии, — уверен Леонид Слуцкий. — Или он решил поучаствовать в конкурсе на главного американского лизоблюда? Тут же даёт индульгенцию США, Европе и НАТО на «расширение зоны своего влияния», так как они, мол, идут «демократическим» путём. Как эту «демократию» насаждали в Ираке, Ливии, Сирии, Афганистане, да и на той же Украине, мы прекрасно помним. Оружием и организацией кровавых переворотов. В России такого не дождётся! Ответят и экс-президенту Польши, и его сюзеренам на Западе».

Леонид Слуцкий уверен, что восстание, о котором так уверенно говорит Валенса, вполне может произойти. Только устроят его скорее всего «замёрзшие граждане в Варшаве, Брюсселе или других европейских городах, когда цены на топливо этой зимой из-за бездарной антироссийской политики таких вот Валенс пробьют потолок».

ПОДДЕРЖАЛИ РОССИЙСКИЕ СЕМЬИ

Депутаты фракции ЛДПР внесли законопроект, который должен увеличить пенсионное обеспечение родителей российских детей. Чем больше родишь и воспитываешь за свою жизнь детей, тем больше денег будешь получать после выхода на заслуженный отдых.

«Законопроектом в целях улучшения пенсионного обеспечения родителей предлагается внести изменения в ст. 15 Федерального закона «О страховых пенсиях», согласно которым коэффициенты за полный календарный год

засчитываемого в страховой стаж периода ухода за ребёнком увеличиваются в два раза, то есть 3,6 — в отношении периода ухода за первым ребёнком, 7,2 — за вторым, 10,8 — за третьим или четвёртым ребёнком», — говорится в пояснительной записке к законопроекту.

Авторы законопроекта: Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий, депутаты фракции ЛДПР Ярослав Нилов, Алексей Диденко, Дмитрий Свищёв, Аркадий Свищёв, Борис Пайкин, Сергей Леонов, Станислав Наумов, Владимир Кошелев, сенаторы Иван Абрамов, Елена Афанасьева, Вадим Деньгин, Ирина Кожанова.

«Принятие законопроекта позволит повысить пенсионное обеспечение родителей, воспитавших детей, стимулировать рождаемость, то есть улучшить демографическую ситуацию в стране», — уточняют наши законодотворцы.

ПОМОГ ПРОЕКТУ «КУЛЬТУРА»

Губернатор Смоленской области Алексей Островский обсудил с министром культуры Российской Федерации Ольгой Любимовой реализацию нацпроекта «Культура» в Смоленской области.

«Мы ремонтируем и строим дома культуры, за последние три года в регионе их уже 20, впереди ещё большая работа, — сообщила министр. — Оснащаются новыми музыкальными инструментами детские музыкальные школы, проводится капитальный ремонт в музеях, создаются виртуальные концертные залы, модернизируются библиотеки, появляются автоклубы. На оснащение, реконструкцию и капитальный ремонт детских школ искусств в регионе выделено около 170 миллионов рублей».

Ольга Любимова ознакомилась с экспозицией музея «Смоленская крепость», который был открыт в 2020 году в отреставрированной башне и получил федеральный статус. Министру также продемонстрировали выставку «Петр Первый и Смоленская крепость», установленную на площади.

Музей в 2021–2022 годах представил цикл выставок в Смоленской, Ленинградской областях и Санкт-Петербурге. Они посвящены визитам Петра Первого на Смоленщину и его поручениям о ре-



монте и укреплении крепости, Петровской засечной черте — 700-километровому укреплению, созданному по приказу царя Петра на западных рубежах России, и состоявшемуся в Смоленске триумфу Петра Великого после победы у Лесной.

СОБРАЛИ МОЛОДЁЖЬ НА ФОРУМ

В Москве прошёл организованный ЛДПР Всероссийский молодёжный форум.

Когда в конференц-зале Центрального аппарата собрались представители регионов России, к ним обратился с приветственным словом Председатель ЛДПР Леонид Слуц-

кий. Он заявил о том, что ЛДПР и молодёжь России — это те силы, которые, действуя сообща, смогут сделать Россию сильной и процветающей державой.

Программа форума была весьма насыщенной. Собравшиеся обсудили вопросы международных отношений и национальных интересов России, политической системы и отличия ЛДПР от других партий; поговорили о роли молодёжной политики в мире.

Организаторы получили от участников мероприятия немало креативных идей, они помогут развитию молодёжного направления — одной из главных стратегических задач ЛДПР.

Также делегаты форума побывали на могиле основателя ЛДПР Владимира Жириновского и посетили его мемориальный музей в Госдуме.



ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,

8 (499) 263-13-01, 263-13-67; ldpr.ru

Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.

Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР на **ТВ**
www.ldpr.tv

ЗАСТАВИМ УВАЖАТЬ РОССИЮ!

СКВОЗЬ ПРОСТРАНСТВО И ВРЕМЯ

БУДУЩЕЕ РОССИИ

Уже треть века идёт обсуждение модели идеального развития России. Но лучшего варианта, чем тот, что предлагает ЛДПР, не нашли.

ДИВАННЫЕ ЭКСПЕРТЫ

Как же замучили наш народ тысячи диванных экспертов, полощущих мозги читателям, зрителям и слушателям. Часами люди разных профессий — от проктологов до политологов — втюхивают какой-то бред на тему «Как бы обустроить Россию?».

И при этом, если свести всю их болтовню к сухому остатку, нам предлагают только два варианта: делать либо как в СССР, либо как в Китае.

Не понимают ребята, что в СССР, как в детство, возврата нет, а в китайской модели бурного развития сокрыто столько мин замедленного действия,

что взрыв первой же из них приведёт к катастрофе всё человечество.

«ИСПУГАННЫЕ ПАТРИОТЫ»

Гораздо более конкретны в своих высказываниях те, кого нынче с лёгкой руки пресс-секретаря Президента РФ называют испуганными патриотами.

Для них идеал демократии и свободы — ельцинская Россия. Мол, смотрите, как любила русских вся «цивилизованная часть мирового сообщества».

Рецепт построения будущей России тут прост: встать перед Западом на колени, отдать руководство страной его марионеткам и подарить США и их прихлебателям наши национальные ресурсы.

Это путь к самому быстрому уничтожению русской государственности. Во-первых, если мы сегодня встанем на колени, нам тут же снесут голову. А во-вторых... Впрочем, достаточно и первого.

ТРИ ПУНКТА ЛДПР

У России три главные проблемы: вымирание населения, упадок культуры и западная (американо-европейская) система образования.

Решим эти проблемы — и автоматически получим процветающую страну со счастливым и многочисленным народом.

Свой вариант такого решения предлагает ЛДПР.

I. Сегодня за Русский мир сражаются не только мужчины на фронтах

спецоперации на Украине. Внутри нашего государства идёт более страшная и кровопролитная война — демографическая.

Воины этой войны — женщины. Победа в бою — появление на свет ещё одного русского человека.

В этой войне наши женщины получают ранения (не все могут успешно восстановиться после родов), несут материальные и моральные потери (например, при разводе с мужьями, не выдержавшими груз ответственности за воспитание детей).

Необходимо создать МИНИСТЕРСТВО ПО ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКЕ. Оно должно будет поставить на учёт все российские семьи и осуществлять их поддержку на основе двусторонней связи. Особое внимание — женщинам, решившим сделать аборт, матерям-одиночкам и роженицам.

II. Русскую культуру можно очень легко поднять на высочайший уровень, убрав из неё коррупцию. Для этого следует ввести правило: ГОСПОДДЕРЖКА — ТОЛЬКО ПАТРИОТИЧЕСКИМ ПРОИЗВЕДЕНИЯМ НА КОНКУРСНОЙ ОСНОВЕ!

Незачем тратить бюджетные деньги на чернуху и русофобскую халтуру. Больше конкурсов с хорошим денежным фондом.

III. Против американо-европейской системы образования ЛДПР выступает с самого начала борьбы ельцинских «реформаторов» с надёжной, как автомат Калашникова, классической методикой обучения. Именно фракция ЛДПР в Государственной Думе первой

потребовала запрета ЕГЭ и прочих губящих образование схем вроде Болонской системы.

Для этого не нужны ни крупные финансовые вливания, ни какие-то супер-супер технологии. Достаточно просто ВЗЯТЬ САМОЕ ЛУЧШЕЕ ИЗ КЛАССИЧЕСКОЙ СИСТЕМЫ ОБУЧЕНИЯ, добавив к этому умение работать с современными компьютерными офисными и дизайнерскими программами и более широкий блок просветительских и воспитательных предметов.

ИДЕОЛОГИЯ РУССКОЙ ПОБЕДЫ

Наши самые злейшие враги — не Запад или Восток. Рано или поздно один сожрёт другого, и все угомонятся, пока своей доли не потребует Юг. Наши враги — те, кто втягивает Россию в новый застой, кто саботирует так нужные стране преобразования.

На реализацию всех трёх пунктов ЛДПР хватит и пары лет. И мы получим великую Россию! Без помощи Запада. Без оглядки на ленинизм-сталинизм и китайское экономическое чудо. Опираясь только на народ. На безграничные ресурсы наших недр. На встающее на ноги высокотехнологичное производство. И на идеологию ЛДПР — идеологию русской победы!

**ЗАБОТА О ЖЕНЩИНАХ!
ПАТРИОТИЗМ!
НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ!**

Виктор ГЛАМАЗДИН

КОНТАКТЫ

ЛДПР
(Политическая партия ЛДПР —
Либерально-демократическая партия
России)

Председатель ЛДПР
Леонид Эдуардович Слуцкий

107078, г. Москва,
1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Тел.: 8 (495) 530-62-62.

Фракция ЛДПР
в Государственной Думе Федерального
Собрания Российской Федерации

Руководитель фракции
Леонид Эдуардович Слуцкий

103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.

ldpr.ru, ldpr.pf



Университет
Мировых
Цивилизаций
имени В.В. Жириновского

УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

ПОСТУПАЙ
В УМЦ!

УЧИСЬ
СОЗДАВАТЬ
БУДУЩЕЕ

НЕДОРОГАЯ
СТОЛОВАЯ

ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)

М «Октябрьская»

г. Москва,
Ленинский проспект,
д. 1/2, к.1

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
(СЕРИЯ 90Л01 № 0008675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 21.08.2025)
СЕРИЯ 90А01 № 0003393 (РЕГ. № 3232) ОТ 21.08.2019.

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

www.imc-i.ru

Реклама

Общественно-политическая газета «ЛДПР».
Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Главный редактор: В.М. Кульбин.
Зарегистрировано в Комитете РФ по печати.
Свидетельство ПИ № ФС77-43800.
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.

Тираж: 100 000 экземпляров.
Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт».
127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100.
Подписано в печать: 11.08.2022.
Заказ № 2074.



Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.
E-mail: izd.ldpr@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов.
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.